YpPOK —MpPakKTUKYM Mo TemMe

«[lnowangb NpAMOYrosibHUKa»

LLlyneknHa EneHa MmnxannoBHa

YuuTtenb HavasibHbIX KJ1ACCOB
MOY CeMméHoBckaa COLL.






«TOT , KTO He 3HaeT
MaTeMaTUKKN, He
MOXET U3YUYUTb Apyrme
HAYKN N HE MOXET
MNO3HATb MUP>,

Poa><xep beKkoH.



3apaaka angd yma.

Ha Kakue rpynnbl MOXXHO pa3aennTb
NAaHHble MMeHOBaHHbIe Yucna.

3 M2 50 M
24 M 107 c™
300 cM? 4 m?



B Kaknx npeaMeTax
OKpY>XaKLWero Mmpa MOXHO
BCTPETUTb MPSAMOYIOJIbHUK?
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[Tnowaab NpaAaMoOyrojibHUKa.

S=a-b




Pewwn 3aaauyy.

Ha KyXxHe
nJaowanabo 6 M2

Aeaylwka paccbinan
mMenioyb. C
KaXXaoro

KBagpaTHOro
MeTpa 6abyLluka
cobpana no 45
Koneek. KakoB
obwmnm ypoxxam??




PelLleHne

S=6 M2
1M2 - 45 kon.

45*6=270 koneek cobpana
6abyLuka.



[ToMmormTe 3aunLy 1 BOJKY.




KpbiLwa

[pynna
«CTtpoutenmn»

S=30x24=720M?
/720:2=360 WTyK.




CtTeHbl

[ pynna

«[nsanHepbl»
S =18x15=270 M?

MaJ1 CT

270x2=540 Mm?

S =15x20=300 M?

6on cT

300x2=600 M2
S 46, =600+540=1140 M’

S 6x5=30 M2 30x2=60 M?

OKHa=

S 10x6=60 M2

nBeEpU=

S=1140-60-60=1020 M?
1020:5=204 pynoHa o6oeB



[TOTONOK U NOn.

[[pynna

«ApPXUTEKTOPbI»
S, o =20Xx18=360 M2

Sy3opa=6x4=24 M2
360-24=336 M2
336:16=21 6aHKa

S =20x18=360 m?

nona

S =14x12=168 M2

Manaaca

360-168=192 M2
192:16=12 6aHOK.

a




JomalwHAaA paboTra




CocTossHMe Moeun AyLin.

KOM®OPTHO




